
ACTA DE LA SESION No 14 DE LA MESA CONSTITUYENTE No. 4: ORDENAMIENTO 

TERRITORIAL Y ASIGNACIÓN DE COMPETENCIAS 

En el Centro Cívico "Ciudad Alfaro", de la ciudad de Montecristi, cantón Montecristi, provincia de 
Manabi, a los diez días del mes de enero del año dos mil ocho, en la Mesa No. 4 Ordenamiento 
Territorial y Asignación de Competencias de la Asamblea Constituyente, bajo la Presidencia de la 
señora TATIANA HIDROVO QUIÑÓNEZ QUIÑONEZ, Presidenta de la Mesa No. 4 
Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias, se instala la sesión catorce, siendo las 
15h25. 

En la Secretaría actúa el señor ingeniero DIEGO NEVÁREZ PÉREZ, Secretario Relator de la 

Mesa No. 4 Ordenamiento Territorial y Asignación de Competencias. 

Concurren a la sesión los siguientes señores asambleístas: 

ROBERTO PONCE, suplente de ANNABELLA AZÍN 
OSWALDO ORRALA 
EDUARDO SANCHEZ 
JOSE PICOITA 
EDUARDO MARURI 
FRANKLIN PUENTE 
ANTONIO LARA 
TATIANA HIDROVO QUIÑÓNEZ 
JORGE SARANGO 
ROMULO ROMO 
GERARDO NICOLA 
HUMBERTO GUILLEM 

I 
Inmediatamente se procedió a la lectura del orden del día, que fue aprobado así: 

1. Informe sobre el Taller Informático 
2. Lectura del Reglamento de las Mesas Constituyentes 
3. Revisión y conocimiento de la Matriz de datos 
4. Recepción de la propuesta de la Coordinadora Nacional de Campesinos "Eloy 

Alfaro" 
5. Exposición sobre los problemas de la Comuna, por parte del Asambleísta 

OSWALDO ORRALA. 

II 
La Presidenta de la Mesa, TATIANA HIDROVO QUIÑÓNEZ, procedió a dar un informe sobre el 
taller informático, que recibieran los miembros de la Mesa No. 4, acerca del sistema Zimbra de 
correo electrónico, y documental al día, durante toda la mañana, el cual inicio a las 9h00 y termino 
alasl3h30. 

III 



La presidenta de la mesa solicita cambiar el orden del día para poder recibir, a los representantes de 
la Coordinadora Nacional de Campesinos Eloy Alfaro, solicitud que es aceptada por los miembros 
de la Mesa. No. 4 

IV 
TATIANA HIDROVO QUIÑÓNEZ, extiende la bienvenida a nombre de la Mesa No. 4, a los 
Representantes de la Coordinadora Nacional de Campesinos Eloy Alfaro, Femando Buendía y José 
Encalada, los mismos que agradecen por la apertura, y la oportunidad para poder presentar su 
propuesta, la cual es presentada y expuesta a los miembros de la Mesa No. 4., su intervención duro 
entre la 15h45 y lóhOO. 

V 
A las 16:05, empieza su intervención el Asambleísta OSWALDO ORRALA, sobre los problemas de 
la comuna, y posibles soluciones, además durante su intervención realiza una invitación a los 
miembros de la mesa para que asistan el día sábado 12 de Enero a una reunión en Santa Elena, con 
los comuneros de la zona. Termina su intervención a las 16h25. 

VI 
La Presidenta de la Mesa No. 4 TATIANA HIDROVO QUIÑÓNEZ, inicia la revisión de la Matriz 
de Datos, para que sea conocida por todos los miembros de la Mesa. 

VII 
GERARDO NICOLA mociona, que una vez revisada la matriz, por el hecho de tener diferencias en 
las propuestas, sea modificada en el camino, y por lo tanto sea elástica, moción, que es apoyada por 
ROBERTO PONCE, 

VIII 
El quinto punto del Orden del Día, se lo traslada para la siguiente sesión de la Mesa No. 4 

IX 
La Presidencia termina la Sesión a las 16h40, para que los asambleístas miembros trabajen en el 
manejo de la matriz de datos. 

o 
Msc. TATIANA HIDROVO QUINONEZ "̂ ING. DIEGO NEVAREZ 

PRESIDENTA MESA No. 4 SECRETARIO RELATOR MESA No. 4 


